



**Уголовное дело о мошенничестве и злоупотреблении полномочиями при строительстве домов в Липецке, дольщики которых обратились на Прямую линию с Президентом России, взято на контроль в центральном аппарате Следственного комитета**



Центральным аппаратом Следственного комитета РФ взят на контроль ход расследования уголовного дела о мошенничестве и злоупотреблении полномочиями при возведении жилья в Липецке. Предварительное следствие по данному факту осуществляется следственными органами СК России по Липецкой области (ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч.1 ст.201 УК РФ).

Следствием установлено, что с августа 2014 по сентябрь 2017 года руководство акционерного общества «Эксстроймаш» не исполнило свои обязательства по договорам долевого участия в строительстве пяти многоквартирных домов в 32 и 33 микрорайонах Октябрьского округа



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

города Липецка. Дома, которые должны были быть сданы в эксплуатацию еще в 2017 году, до сих пор находятся в разной степени готовности. Своих квартир ожидают 900 местных жителей.

Следствием уже принимаются меры для выполнения договорных обязательств перед участниками долевого строительства, в результате чего в марте текущего года сдан в эксплуатацию один из этапов жилого здания №22 «а» по улице Кривенкова, 37 в микрорайоне «Европейский». В настоящее время возводятся блок-секции 1-4 здания №10 по улице Свиридова. В июле-августе текущего года строительные работы должны завершиться. После этого планируется возведение домов №8 и №9 по улицам Кривенкова, Свиридова и Минской.

Для защиты законных интересов обманутых жителей Липецка следователями будет продолжена работа по установлению всех обстоятельств совершения преступления, в том числе конкретных лиц, причастных к лишению людей права на жилье.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233762>